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Conferință la Facultatea de Teologie Ortodoxă 
din Cluj‑Napoca

Înaltpreasfințitul Părinte Andrei, Arhiepiscopul Vadului, Feleacului și Clujului și 
Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului, s‑a aflat joi, 21 martie, în mijlocul 
profesorilor și studenților de la Facultatea de Teologie Ortodoxă a Universității 
„Babeș‑Bolyai” din Cluj‑Napoca. Ierarhul a deschis ciclul de conferințe duhovnicești 
organizate în Postul Mare de ASCOR Cluj‑Napoca și a conferențiat pe tema „Cu 
Domnul Iisus Hristos pe drumul Crucii”.
În Paraclisul Facultății de Teologie Ortodoxă din Campusul universitar „Nicolae 
Ivan”, Părintele Mitropolit Andrei a săvârşit slujba Pavecerniței Mari, în cadrul 
căreia s‑a citit ultima parte a Canonului cel Mare al Sfântului Andrei Criteanul. 
Împreună cu ierarhul au slujit mai mulți părinți profesori, în frunte cu decanul 
instituției de învățământ teologic – arhim. prof. univ. dr. Teofil Tia. În rugăciune, 
alături de ierarh, au fost părinți profesori, studenți și elevi de la cele două instituţii 



de învăţământ teologic din municipiu (Facultatea de Teologie Ortodoxă și Colegiul 
Ortodox „Mitropolitul Nicolae Colan”), numeroși tineri din cadrul Asociaţiei 
Studenţilor Creştini Ortodocşi Români (ASCOR) Cluj‑Napoca și credincioși clujeni.

Răspunsurile la slujbă au fost date de corul Facultății de Teologie Ortodoxă, dirijat 
de pr. lect. univ. dr. Daniel Mocanu.

La finalul slujbei, Părintele Mitropolit Andrei, care este și cadru universitar al 
Facultății de Teologie, a rostit un cuvânt de învățătură în cadrul căruia a vorbit 
despre rolul esențial al Sfintelor Taine pentru mântuirea noastră, afirmând că 
„Sfânta Cruce este izvorul Tainelor” şi a evidențiat că jertfa răscumpărătoare de pe 
Sfânta Cruce a Domnului Iisus Hristos este actualizată în Sfânta Liturghie.

În aula Facultății de Teologie Ortodoxă, la invitația ASCOR – Filiala Cluj‑Napoca, 
Înaltpreasfințitul Părinte Andrei a deschis ciclul de conferințe organizate în Postul 
Mare de ASCOR Cluj‑Napoca și a susținut o conferință pe tema „Cu Domnul Iisus 
Hristos pe drumul Crucii”, urmată de o sesiune de întrebări și răspunsuri.

Ierarhul a arătat cum putem să Îl însoțim pe Domnul Iisus Hristos pe drumul Crucii 
și cum ne putem răstigni față de păcat. Astfel, Înaltpreasfinția Sa a vorbit despre 
cele patru cuie ale răstignirii duhovnicești care ajută omul să lupte cu patimile și să 
le biruiască: aducerea aminte de moarte, aducerea aminte de judecată, aducerea 
aminte de Rai şi aducerea aminte de iad.

Conferința a fost moderată de preotul Ciprian Negreanu, duhovnicul ASCOR 
Cluj‑Napoca.

În fiecare an, în Postul Paștilor și în Postul Crăciunului, ASCOR Cluj‑Napoca 
organizează, în fiecare seară de joi, întâlniri duhovniceşti. Sunt invitaţi ierarhi, 
clerici, teologi și profesori, pentru a adresa cuvinte folositoare şi pentru a sta de 
vorbă cu tinerii pe teme de credință și spiritualitate ortodoxă.

„Conferinţele, cu o tradiţie de 30 de ani, ne invită şi ne învaţă să pătrundem mai 
adânc în trăirea spiritualităţii creştin ortodoxe, mai ales în perioadele de post, unde 
se cade să ne îndreptăm mai atent către rugăciune, fapte bune și urmarea 
poruncilor lui Dumnezeu. Întâlnirile, cu persoane marcante ale Ortodoxei 
româneşti, dar şi cu renumiți profesori sau oameni de cultură, au scopul ca 
studenţii clujeni să aibă posibilitatea să asiste, dar să şi participe la dialoguri cu 
invitaţii”, informează ASCOR Cluj‑Napoca.









ziarullumina.ro

https://ziarullumina.ro/actualitate-religioasa/stiri/conferinta-la-facultatea-de-teologie-ortodoxa-din-cluj-napoca-188412.html

